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HerapmoHun4yeckune nepuoanyeckme HanpsaxeHus
N TOKM KaK (pyHKUMM BpeMeHuU f(t) ¢
nepuonoom T MoryT ObITb NpeacTaBrieHbl B
BuAae TPUroHomeTpuyeckoro psaga ®dypse,
COCTOSILLEero U3 CyMmbl NOCTOSIHHOW
coctaBnsawoweun (k=0) u rapMmoHuUK ¢
KpaTHbiMM (k=1,2,3...) yacToTamu (km).

[anee NnMHenHy1o0 Lenb MOXHO pacCYUTbIBaTb
MeTO4OM HanoXeHus, T.e. onpeaenaTb
NMOCTOSIHHYIO COCTaBJIAIOLLYIO U KaXAYI0
rapMOHUKY HanpsiXkeHUM N TOKOB Mo
OTAEeNbHOCTM.
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3agava 1

&
Jlano: [ i
Z©=100 (Om); cl
ZM=0 (Om); A
X, =100 (Om). J L;
&

Haiitu: X-©)=?
BxogHoe conpotuBneHue ZK=?

k=0,1,2...; X W=kolL=kX D; X -0=1/kaC=X D/k;

7 (K)_

quanq§w;5@‘R£63 l%%ﬂm@hﬂ
L C Joo
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=0(Om),
R+ jX 7 = jX¢&’ (Om)
(2)
Torga XY = X = XTL =50(Om)

B pe3ynbTraTte

X 1)
X&) = TC ~16,67(Om)
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3agaya 2

Jlano: i(t)
U(t)=40+80sin(wt)+50sin(2wt), (B) > (8)

X, . (D=400 (Om); t

X, ,M=200 (Om); u®|(v)
Xy1=100 (Om); .
X:H=400 (Om); R=100 (Om). >—o—

HaiiTu noka3zanusi npuooposB
ICKTPOMATHUTHOMN U
MATrHUTONIEKTPUYECKON CHUCTEM.

1. ConpoTuBneHusa ansa kK-rapMoHUKMU:
k=0,1,2...; X ,®=kelL,=kX @®; X ,W=keL,=kX ,o);
XuW=koM=kX,,1); X -®=1/kaC=X-D/k.
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2. Pa3Bsa3ka onsa k-rapMOHUKMU:

)= X - j><<k>- .
Zy) = X - X - ix&; po D I
80 N U(k) ;(k)

U¥=40(B);u="=e" (B); B 1

— ( ) — ﬁ ( ) R *l(lk) ;g_k)
50 SE—

U®="=ei? (B). N

- 2

BxoaoHoe conpoTuBreHne 3akoH Oma

(k) = (k)
zM =R+ jx 4+ L £, = .
Sbx z0 7 Gk

2= Dbx

[TpaBuno pasbpoca 2-01 3aKoH Knpxrogpa

(k)
19— L, U®= jx 10z )

S S0, 7K
;1 + ;2 Hocos I'B., TI1Y, 2020 r.

)



3. MocTosiHHan cocTtaBsnsawwasn (k=0):

2(0)240 (B), Zl(o):O; ZZ(O)=OO; be(o):R:]_OO (OM),
l(o):ll(o):|(0):o,4 (A), 91(0)20_

4. NepBaa rapmMmoHuka (k=1):
Ut=56,57e 1o (B); Z,M=j300 (Om); Z,N=-j300 (Om);
Z, M=o (Om); 10=0; U,O=UWD= 56 57¢ I (B);
1,0=U,M/Z,1=0,189e 71" (A).

Pe30OHaHC TOKOB Ha 1-U rapMOHMUKe.

5. Bropasa rapmMmoHuka (k=2):

U®@=35,36e I (B); Z,®=j600 (Om); Z,@=0;
Z, 2=223 61e i34 (Om); 1@=0,158e1634° (A); 1,@=0;
U,@= 31,6 1266 (B).
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6. Moka3zaHnsa NpudoOpPOB INEKTPOMArHUTHOMN
CUCTEeMbI: AeUCTBYHOLWME 3HAYeHUSA

=102 4 @2 (22 = /0,4% +0? +0,158% = 0,43(A);

= J1O2 102 122 — J0,42 40,1897 + 07 =0,44(A);

= U2 Ly W2 4 y@?2 = \[20? +56,57% + 35,367 =77,78(B);

Uy, = U2+ UM LU @2 = \J0? + 56,57 + 31,67 = 64,8(B).

7. NMoka3aHnsi NpUMOOpPOB MarHNUTOINEKTPUYECKOWN
CUCTEMbI: NOCTOSIHHbIE COCTaBnsAoLWMe

1, =1%=0,4(A);1,, =1\ =0,4(A);
U, =U' =40(B);U,, =U” =0(B).
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3agada 3

Jlano: "
u(t)=100+282sin(ewt+90°)+ I(t)

+141sin(20t)+71sin(3wt-90°), (B) R L
X {Y=80 (Om); u(t)

X ,1M=10 (Om);

X H=80 (Om); z
R=100 (Om).

HaiiTu momnocTu: P=? Q=7 S=7

1. ConpoTuBneHusa ansa kK-rapMoHUKMU:
k=0,1,2,3..; X, W=kl =kX ,®; X ,W=keoL,=kX, ,W);
XW=1/kaC=X /K.
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2. KomnnekcHaa cxema gna K-rapMOHUKMU:

JkX jX K 1,
Z, =R+ jkX )+~ “[ /] y
6400 — =
=100+ j10K + - _ .(Om)
i80k — j 80/k z

3akoH Oma [apMOHMKKM BXOOHOIO HanpshHKeHUs:

U,=U,=100(B); U, = 282 o0 (B);

Yo 0 ) 2 _f

IN “c
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3. MocTosiHHan cocTtaBsnsawwasn (k=0):

Uy,=100 (B); £,=100 (Om); 15=1 (A);
akTuBHas MomHocth Py=U,1,=100 (BT).

4. NepBaa rapmMmoHuka (k=1):

U,=200e " (B); Z,=Z,e 1 = 005 1,=0;

akTuBHasi mowHocTb P,=|U,||l,|cos(91)=0 (BT);
peakTuBHaa MowHocTb Q,=|U,||l;[sin(pl)=0 (Bap).
Pe30oHaHC TOKOB Ha 1-U rapMOHMUKe.

5. BTtopas rapMmoHuka (k=2):

U,=100e 19" (B); Z,=Z,e 1#2=105,4e 1184’ (Om);

1,=0,945 e I184° (A):

akTuBHasa MmowHocTb P,=|U,||l,|cos(92)=90 (BT);
peakTuBHaa MmowHocTb Q,=|U,||L,[sin(p2)=-30 (Bap).
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6. TpeTba rapmoHuka (k=3):
U,=50e 1°%" (B); Z,=Z,e 1#3=100e 1% (Om); 1,=0,5e 19 (A);

aKTUBHasa MoWHOCTb P,=|U,||l;5|cos(p3)=25 (BT);
peakTUBHaaA Mol HOCTb Q,=|U,||l;[sin(p3)=0 (Bap).
Pe3oHaHC HanpsaXXeHUn Ha 3-U rapMOHMUKe.
7. MowHOCTU C y4yeTOM Bcex rapmoHuKk (k=0,1,2,3):
a) akTUBHasl MOLLHOCTb
P=P,+P,+P,+P;=215 (BT)
0) peakTMBHasA MOLLHOCTb

Q=0Q;+Q,+Q4;= -30 (Bap)

B) NONTHasA MOLWHOCTb
U:\/U§+|L_J1|2+|Q2|2+|L_J3|2:250(B); I:\/I02+|11|2+|12|2+|13|2:1,47(A);
S=U1=3675 (BAJ cosp=P/S=0,585
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